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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule. Mit derzeit über 300 Studierenden ist sie eine der größ-
ten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden, Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter*innen

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker*innen mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Unser exklusiver Partner zur Talentgewinnung SAPHIR, rekrutiert für Sie gezielt passende Master-Studierende aus 
unserem bestehenden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt.

In unserem kompetenzorientierten Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und 
persönliches Gespräch) haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt.

Nennen Sie uns die Kennziffer 
Ihres Wunschtalents und 
beschreiben Sie bitte kurz Ihre 
offene Stelle

Wir stellen Ihre Stelle Ihrem Wunschtalent 
vor – bei gegenseitigem Interesse, erhalten 
Sie die vollständigen Unterlagen des 
Kandidaten/der Kandidatin

Sie kontaktieren Ihr 
Wunschtalent und vereinba-
ren ein Bewerbungsgespräch

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2023?
� Die aktuellen Programmgebühren für den SIBE Digitalization Master - M.Sc. in Digital Leadership, den

German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA) und den SIBE Management Master - M.Sc. in International Manage-
ment entnehmen Sie bitte unserer Homepage www.steinbeis-sibe.de.

� Zzgl. Teilnehmergehalt (Mindestvergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-
gen)

� Zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318 33

https://saphir-deutschland.de/
https://www.steinbeis-sibe.de/


Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Aeronautical and Mechanical Engineering
Kennziffer: 220500

Studiengang: Aeronautical and Mechanical Engineering

Schwerpunkt: Konstruktion

Abschlussarbeit: Boundary Layer Measurement Development – Investigation into Wind Tunnel Measurement
methods.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriemechaniker
Staatlich geprüfter Techniker (Bachelor Professional in Technik)

Praktische Erfahrungen: Montagewerker bei Volkswagen Nutzfahrzeuge in Hannover: Anlernen neuer Mitarbeiter;
Durchführe von Wartungsarbeiten und Sichtkontrolle gemäß
Produktive Maintanance; Ausführen der Montagetätigkeiten nach Qualitätsvorgaben im
jeweiligen Team.

Auslandserfahrung: Student der Glyndwr University in Wrexham

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: InventorCAD; Fusion360; Workbench; MS Office

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Applikationsingenieur
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220525

Maschinenbau (B.Eng.)

Konstruktion und Entwicklung, Festigkeitslehre, Fertigungstechniken, Qualitätsmanagement, 
Projektmanagement, Produktmanagement, Produktion, Arbeitsvorbereitung

Untersuchung der Druckfähigkeit von Metallfilamenten im Material-Extrusion-Verfahren 

Ausbildung zum Industriemechaniker

Applikationsingenieur im Kundenbereich bei Rapid Shape GmbH: Technische Betreuung, Analyse 
von Kundenanforderungen/ -problemen, Ausarbeitung von Lösungsvorschlägen, Erarbeitung von 
Applikationsanleitungen, Geräte bezogene Kundentrainings, Fehlerbehebung und Reparatur von 
3D-Druck Systemen

Mitarbeiter in der Qualitätssicherung bei der OBE Ohnmacht & Baumgärtner GmbH & Co. KG, 
Ispringen: Aufsetzen von Arbeitsanweisungen und Prozessablaufdiagrammen, 
Qualitätsendkontrollen

Handwerkliches Praktikum bei Franz Breuning: Hilfskraft im Produktionsbereich der 
Trauringmanufaktur an CNC-Maschinen, Arbeitsverteilung nach Anweisung

Handwerkliches Praktikum bei Hoffmann GmbH: Hilfskraft im Produktionsbereich für die 
Herstellung von Stanz- und Biegeteilen

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS-Office, Autodesk Netfabb, Inventor, Catia, Adobe Photoshop

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Spezialist - Einkauf
Kennziffer: 220632

Studiengang: Technik - Mechatronische Systeme (B.Sc.)

Schwerpunkt: Mechatronische Systeme

Abschlussarbeit: Entwicklung der auxetischen Materialien und Untersuchung der Energieabsorptionseigenschaften

Sonstiges: Auszeichnung: Forschungsarbeit «DIE LEISTUNGSSTEIGERUNG DER MODELL GAS TURBO (MGT)
STRAHLMOTOREN DURCH DIE VERÄNDERUNG DES BRENNKAMMERDESIGNS» (International
Student Awards 2021, Preis HONORABLE MENTION in der Kategorie SCIENCE-
TECHNOLOGY/PROJECT)

Praktische Erfahrungen: AMG Spezialist - Einkauf Änderungsmanagement bei Mercedes Benz Trade and Services: MP SSC
in der Orchestrierung der technischen Änderungen für Serienteile im Einkauf und leisten
Unterstützung für die weltweiten Einkäufer im globalen Lieferkette, Proaktive Überwachung von
KPIs, um bei den potenziellen Konflikten einen Schritt voraus zu werden.

Fachpraktikum im Bereich der Materialwissenschaft bei der Türkisch-Deutschen Universität:
Forschungsbereich Materialwissenschaften, Intelligente Materialien, Numerische Berechnungen,
3D-Modellerstellung, Druck Test

Grundpraktikum im Bereich Mekatronische Systeme bei Mercedes Benz Turk: Mechanischer &
Mechatronischer Betrieb (SPS-Programmierung), Automatisierungsarbeiten (Hydraulik &
Pneumatik), KUKA ROBOT Programmierungskurs, Schweißtechnik- & Werkstattkurs,
Arbeitsschutzkurs (OHS)

Sprachkenntnisse: Russisch- C2
Englisch, Deutsch, Türkisch - C1

IT-Kenntnisse: Modell Erstellung & Tranierung, Autocad INVENTOR / 360 FUSION | Model Design, SOLID WORKS,
SIMCSCALE, SIMFLO | Model Design & Mechanical Analysis, ANSYS Academic R2 | FEM
Calculations | Force Application Analysis, CF TURBO | Generation of the Wheel, MATLAB/ Simulink
| Control Automation & System Analysis, XFLR5 | UAV Wing Analysis | Drug & Lift Force in Fluid
Flow Calculation, JAVA | SQL Database | Application Development, Phyton | OpenCV | Canny &
Kociemba Algorithms, Abaqus (FEM-Analysis), C/C++, LABVIEW NI | Control Automation App
Development, Microsoft Office (Word, Excel)

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Engineering
Kennziffer: 220655

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

B.Sc Mechanical Engineering

Mechanical Engineering

Analysis of Suspended Gas Pipelines for Identification of Safer Span Length: The solution to the 
explosion of Gas pipelines, got first position in the university Final Year Project Exhibition 2021.

General Member of ASME UETP Chapter: Helped organise events, Designed event flyers and
brochures, fundraisings and event management.
A spokesperson at Azme-Jawan Youth Foundation: Helped with media campaigns, media
engagement and organizing events.

Trainee Engineer at Bestway Cement Limited in the Mechanical Department: Overseeing Daily 
Maintenance Tasks, Utilizing SAP ERP system, streamlining the workflow, Scheduling Maintenance 
Jobs and Forecasting Spare Parts, and Leveraging Lean Six Sigma Tools

Research Lead at the University of Engineering and Technology Peshawar in the SNGPL Lab: Led a
team to implement a solution to gas pipeline explosions, Reducing overall new project costs, 
Designed and implemented a LabVIEW VI for data acquisition and analysis using NI DAQ 
hardware, Conducted mode superposition harmonic analysis, resonant-proofing structures, Cross- 
validated solutions with industry standards such as API-618, VDI-3842, and ASME-B 31.3.

Intern at OGDCL in the Mechanical Department of Karak Plant: Maintenace of Compressors,      
Pumps and other rotary equipment

Intern at WAPDA in the Mechanical Department of Tarbela Power Plant: Maintenance of Francis 
Turbines and its auxiliary system

Pashto - C2
Urdu - C2
English - C1

CREO Parametric; SOLIDWORKS; Autodesk Nastran and Ansys; LabVIEW; MS Office 365; Minitab; 
Python; SAP ERP

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Bachelor in civil engineering
Kennziffer: 220746

Studiengang: Civil Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: water and wastewater treatment & environmental engineer

Abschlussarbeit: Redesign the As Samra Waste water treatment plant and Design an advanced treatment unit (RO
membrane) for the nuclear power plant cooling tower

Sonstiges: Participant in different international projects and exchanges with Erasmus + and United Nations
in Germany, Tunesia, Jordan

Praktische Erfahrungen: Senior compliance Associate with Amazon for German market place: Ensure that Amazon
transactions satisfy legal and safety requirements, Classify products based on their potential
hazardous risk, Training and mentoring other Associates, Reporting workflow based on SLA and
priorities
Content Moderator at Webhelp Jordan: data management, reviewing content, reporting
Training as a Sales Engineer for water treatment: data collection for non-local product, import
deals, marketing
Customer Service Representative for Dubai market place Extensya: complain handling and solve
problems, ensures customer satisfaction
Intern at Yarmouk Water Company, Jordan: Supervisor at Wadi Al-Arab wells, water treatment,
check operation systems and pumping station infrastructure.

Auslandserfahrung: Volunteer with Pewobe g GmbH, Frankfurt (Oder), Germany: writing international projects within
Erasmus + mobility, project coordinator and reporting, management of volunteers, Public
Relations and logistic support

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B2
Spanish, French, Turkish - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, C++, Auto CAD

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Elektrotechnik/Informationstechnik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220776

Elektrotechnik/Informationstechnik

Bussysteme, Automatisierungs- & Steuerungstechnik, Softwareentwicklung

Entwicklung einer Testautomatisierung an einem HiL-Prüfstand am Beispiel der 
Verkehrszeichenanzeige.

Evomotiv GmbH: Konzeptionierung, Programmierung und Testen einer Automatisierungssoftware 
an einem HiL-Prüfstand, Durchführung von Testaktivitäten an einem HiL-Prüfstand, Unterstützung 
bei der Durchführung von Testfahrten.

Betrandt AG:
Durchführung von Fahrzeugaktualisierungen (Hardware & Software), Inbetriebnahme der 
Messtechnik, Verantwortlich für die Datensicherung von Fahrzeugen aus dem Dauerlaufbetrieb, 
Unterstützung bei Abnahmefahrten.

Werkstudent bei Mercedes-Benz AG:
Erstellen, Bearbeiten und Verwalten von Requirements in PreeVision und Doors.

Deutsch - C2
Türkisch - C2
Englisch - C1

Python, Qt-Designer, MATLAB/MATLAB Simulink, C/C++, DTS9 Monaco, CANoe, PreeVision

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

10

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220776&bid=218786


Logistics Officer
Kennziffer: 220789

Studiengang: Mechanical and Maintenance Engineering (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Rescue of stranded electric vehicles by drones

Praktische Erfahrungen: Logistics Officer in the Logistics & Supply Chain Department at MESC- MG Motor in Amman,
Jordan: Inserting shipments into ERP system; Generating daily report of stock; Monitoring the
stock count and implement physical count regularly; Carrying out MESC &amp, SMME sales report
on weekly and monthly basis; Comparing vehicles features and prices in the market
(benchmarking); Maintaining all vehicles catalogue and feature ladders; Assisting Operation
Officer

Intern in the Quality Planning & Technology Industry Department at Schaeffler Technologies AG &
Co. KG in Schweinfurt, Germany: Support in carrying out analyses and on the subject of noise
testing of high-speed applications on rolling bearings; Collaboration in the implementation and
processing of work packages; Assistance in the development and optimization of the test bench;
Support in the elaboration and documentation of the technical basis

Intern in Design and Modeling Knooz in Amman, Jordan: Support for test execution of elements;
Cooperation in maintenance and repair; Assistance with customer consultations

Auslandserfahrung: Intern in Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SolidWorks, AutoCAD, Catia V5, SAP (S/4HANA), MATLAB, Simulink, HAP, C++, VBA,
Python

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Construction Mechanical Engineer
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220820

Mechanical Engineering (B.Sc.)

Engineering

Design and manufacture a drone copter to measure weather condition which is powered by solar 
energy.

Volunteer work at the King Hussein Cancer Center by working with the Kidzeena Company to
manage children’s parties and activites.

Mechanical Engineer and Site Supervisor at ACCC.:
Papa John's Restaurants Series Building Project
Supervising workers, subcontractors and work activities to ensure that it adheres to the project's 
specifications; Raising safety concerns at the appropriate level; Organizing and overseeing 
external inspections, such as with a health and safety inspector; Collects and disseminates 
invoices, making sure that all parties are properly compensated.

Customer Service assistance at Crystel Call Co.:
Assisted customers with important purchasing choices, identifying needs and employing product 
expertise to make appropriate suggestions; Interacting with customers by phone, email and on live 
chat; Handled objections and disputes to maximize sales; Built meaningful connections with 
customers to promote customer loyalty; Processed orders in online system with accuracy.

Mechanical Site Engineer At Ali Barakat Co.

Site Mechanical Engineer at CMBC

Customer service represintative at Crystel Call Co.

Arabic - C2
English - B2

MS office, AutoCAD, Revit, HAP, Duct Sizer

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.

13



master student in data analyst / graduate in
computer science
Kennziffer: 220747

Studiengang: Data Analytics (M.Sc.)

Schwerpunkt: Data Analysis, Software Engineer, IT, Logistics, Productions

Abschlussarbeit: Sentiment analysis

Weiterer Bildungsabschluss: Microsoft Azure 900 Certified

Sonstiges: Volunteer at the Art of Living Group organisation, Helping poor people - providing them food
and participating in various Blood Donation, Camps

Auslandserfahrung: Software Engineer Intern at DXC Technology, Bengaluru:
Responsibility for the ticketing tools such as ITSM tools, ServiceNow and HPSM; Resolving tickets
within SLA generated on ServiceNow Tool, ITSM, and Jira; Experienced in SSL certificate renewals
of websites of WebLogic, VPN, Apache,Tomcat, JBoss Servers in Linux Machines.

Data Analyst at DXC Technology, Bengaluru:
Worked on projects HPE, HPI & DXC; Generated information and insights from data sets, identified
trends and patterns; Creating reports and Dashboards of selling HP laptops worldwide; Developed
new standard reports in Tableau and Power BI based on design specifications or modified the
existing reports as per the new requirements; Working cross-functional with product managers,
game developers, and marketing teams, to provide analytical support and insights for decision-
making.

Sprachkenntnisse: English - C2
Deutsch - A1

IT-Kenntnisse: Python, SQL, C/C++, Shell Programming, MySQL, Pandas, NumPy, Matplotlib, MS Excel, Tableau,
JIRA, Jenkins, PowerBI, Jupyter Notebook, Google Collab, Linux, Windows, Cloudera, ITSM,
ServiceNow, Azure/AWS, Confluence

Verfügbarkeit: ab Februar 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.

15



Graduate Politics and Public Administration B.A
Kennziffer: 220403

Studiengang: Politics and Public Administration, B.A

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Corporate Human Rights Performance - A Quantitative Analysis Across Sensitive Industries

Weiterer Bildungsabschluss: IPMA Projectmanagement Base Level

Sonstiges: Fitness trainer at local sports clubs ( TV Ludwigshafen 1911 e.V.)
Alumni member "Études sans frontières" in Constance, Germany

Praktische Erfahrungen: Education Coordinator in the field of integration at the District Office, Office for Migration und
Integration, Constance: Management of different projects in the fields of German language, work
and education for adults, Establishment and management of networks, Funding management

Student Assistant in the Operation Center at EXOP Group, Constance: Monitoring of security
incidents, Country analyses

Internship in the department Training for International Diplomats, Federal Foreign Office, Berlin :
Organisation and moderation of online seminars

Auslandserfahrung: ERASMUS exchange student at Uppsala University, Sweden: Development Studies

Sprachkenntnisse: German- C2
English- C1
French - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, STATA

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Specialist Learning & Development
Kennziffer: 220748

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

Schwerpunkt: Führung und Persönlichkeit, Organisationsmanagement

Abschlussarbeit: Die Analyse der Organisation und Nachhaltigkeit des LPW (Operational Excellence)
Projektmanagements bei Lindt & Sprüngli

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel

Praktische Erfahrungen: Specialist Learning & Development bei Chocoladefabriken Lindt & Sprüngli GmbH: Beratung von
Führungskräften in der Produktion im Bereich Weiterentwicklung, Organisations- und Change-
Prozesse, Konzeption und Moderation Workshops, Mediation, Training & Education Säulenleitung
(Operational Excellence)

Assistent Head of Production bei Chocoladefabriken Lindt & Sprüngli GmbH: Projektleitung
Digitale Personaleinsatzplanung, Optimierung und Standardisierung von Produktionsprozessen,
Einführung eines Mentoring-Programm, Vertretung Assistent Operations

Praktikant Learning and Development bei Chocoladefabriken Lindt & Sprüngli GmbH: Operational
Excellence Projekt, Unterstützung Konzeption und Durchführung Schulungen, Aufbau
Qualifikationsmanagement, Begleitung und Moderation Workshops

Studentische Hilfskraft am Hochschulsportzentrum der RWTH Aachen im Bereich
Eventmanagement: Koordination im Bereich Mitarbeiter- und Programmplanung, als auch Bereich
Logistik, Unterstützung und Betreuung VIP

Auslandserfahrung: Work & Travel Australien/USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Polnisch - B1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP ECC, JIRA, Consense, Umantis

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Soziologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220760

Sociology (B.A.)

Quantitative Methoden, Organisationssoziologie

Korruption in Organisationen - Eine soziologische Analyse anhand der FIFA Weltmeisterschaft- 
Vergabe im Profifußball.

Mitglied des DRK: Blutspender; Teilnahme am Buddy-Programm des Dezernats für Internationale 
Beziehungen und Institut für Soziologie der Universität Heidelberg: direkte Ansprechperson für 
zwei Austauschstudenten aus Japan & Ungarn für Themen wie Unterkunft, Stundenplanerstellung, 
Behördengänge und Orientierung in Heidelberg

Praktikant und Werkstudent bei REWE Group:
Klärung und Einstellung von 520€-GfB im Raum Südwest; Kommunikation, sowie Koordination 
mit Kandidaten, Führungskräften und dem Betriebsrat

Student Assistant bei Lidl Vertriebs-GmbH & Co. KG.

Eigenständige Reise für 1 Monat nach Japan, Sprach- und Kulturaustausch

Deutsch - C2
Kurdisch - C2
Englisch - B2.2
Spanisch - A1
Japanisch - A.1.1

MS-Office, Excel, SAP-HR, SAS

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Studentin BWL - Personalmanagement
Kennziffer: 220809

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Personalmanagement (B.A.)

Schwerpunkt: Personalmanagement

Abschlussarbeit: Rekrutierung duales Student*innen bei der Deutschen Post DHL Group, Niederlassung Betrieb
Augsburg - kritische Analyse und Entwicklung von Handlungsempfehlungen.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Industriekauffrau

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei der Deutschen Post:
Erstellung von Kündigungen Ermahnungen und Abmahnungen, Mithilfe beim Recruiting,
Bearbeitung von Altersteilzeitanträgen, Pflege des Arbeitszeitsystems, Urlaubsanträge bearbeiten,
Insichbeurlaubung von Beamten.

Ausbildung bei FLSmidth Pfister GmbH:

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Polnisch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: SAP Open, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2023
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Absolventin Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220931

Wirtschaftspsychologie

Personalmanagement, Organisationsdiagnostik/-Entwicklung, Change Management, Allgemeine- 
und differenzielle Psychologie, Betriebs- und Volkswirtschaft.

Der Einfluss der Persönlichkeitsfacetten auf den beruflichen Erfolg.
Untersuchung der Persönlichkeitsfacetten auf Basis der Big-Five sowie Narzissmus auf den 
individuellen Karriereerfolg in westlich geprägten Staaten.

Gründung und Leitung Lernstudio Brucker, Offenburg
Abiturvorbereitung für BWL, VWL sowie Englisch; Nachhilfe in Betriebswirtschaftslehre für 
Studenten und Quereinsteiger; IHK-Prüfungsvorbereitung für Auszubildende in kaufmännischen 
Berufen; Kooperation mit ABACUS Nachhilfestudio; Kooperation mit Bilanz Junkie – Nachhilfe für
Betriebswirtschaft; Business Englisch Schulungen für mittelständische Unternehmen; Leitung des 
dreiköpfigen Teams von Honorarkräften, kaufmännische und steuerliche Betreuung des Gewerbes, 
dauerhafte Betreuung von 16 Schüler*innen

Brucker Nudeln, Fischerbach: Kundenbetreuung und zusätzliche Unterstützung des 
Familienbetriebs in Buchhaltung und Steuerung, Implementierung eines Warenwirtschaftssystems

Praktikum an der Brüder Grimm Sprach- und Heilschule Steinach

Praktikum der Siemens Healthineers AG in Erlangen

Deutsch - C2
Englisch - B2.1
Spanisch - B1-2
Französisch - A1

MS-Office, Adobe Photoshop, MySQL, Java, SPSS

ab sofort
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Financial Assistant Controlling
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220971

Technologie- und managementorientierte Betriebswirtschaftslehre

A systematic review of intelligent methods supporting supplier selection methods bei BMW

Nachwuchsförderung in einem Automobilclub

Financial Controller Assistant bei CamperBoys GmbH: Aufbau Strukturierung relevanter 
Datenbanken für das Financial Business, Datenverarbeitung, -bereinigung und -überprüfung der 
Integrität; Erstellung und Analyse von Dashboards und Monatsabschlüssen/ -reportings; Erstellung 
von Abweichungsanalysen und Aufbau eines Kennzahlensystems; Aufbau eines validen 
Budgetprozesses

Stellvertretende Standortleitung bei CamperBoys GmbH: Mitwirkung an strategischen Projekten; 
Weiterentwicklung eines Personalplanungstools; Personalverantwortung; Durchführung und 
Optimierung operativer Prozesse

Werkstudentin im Business Development bei Deloitte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft: Einnahme 
einer Expertenrolle für das CRM-Systems; Erstellung eines Reportings im CRM-System; Recherche 
& Erstellung einer Datenbank für Key Account Manager der Kunden ; Entwicklung und 
Durchführung von Trainingsmaßnahmen zur Einführung eines neuen CRM-Systems; Erstellung 
eines Reportings im CRM-System von Salesforce; Wettbewerbsanalysen; Erstellung von 
Präsentationen und Kommunikationen

Praktikantin Projektmanagement bei Trans-Service-Team GmbH: PMO Tätigkeiten; Selbstständige 
Erstellung von Auditberichten sowie Maßnahmenplänen; Auswertung logistischer Mengen und 
Strukturdaten als Entscheidungsgrundlage für das Management; Selbstständige Recherche und 
Ausarbeitung von Maßnahmen zu unbekannten Zertifizierungsnormen

Highschool Aufenthalt in Neuseeland

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A1;
Italienisch - A1

Microsoft Office Computer-Aided Design (CAD), Grundkenntnisse Java, Grundkenntnisse C++

ab sofort
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Absolvent Transportwesen / Logistik
Kennziffer: 220785

Studiengang: Transportwesen/Logistik (B.Sc.)

Schwerpunkt: Technische Logistik, Betriebswirtschaftslehre in der Logistik, Wirtschaftsrecht / Transportecht, DV-
Systeme in der Logistik (IT)

Abschlussarbeit: Sustainable Supply Chain: Lösungsanalyse international agierender KEP-Dienstleister zur
Klimaneutralität.

Weiterer Bildungsabschluss: Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung

Sonstiges: Mitarbeit bei der Tafel

Praktische Erfahrungen: Speditionskaufmann bei Profreight Logistic GmbH, Speditionsunternehmen, Bremen:
Tätigkeit als Speditionskaufmann in der Seefrachtabteilung, Verantwortlich für
Containertransporte und Roll-on-Roll-off-Logistiklösungen, Zollabfertigung, Kundenakquise und
Kundenbetreuung, Preisermittlung für Angebote und Verhandlungsführung.

Kaufmann Spedition und Logistikdienstleistung bei profreight logistic.

Praktikant bei K+R Logistics GmbH, Speditionsunternehmen, Bremen.

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikant bei dteq Transport Engineering Solutions GmbH, Bremen & Manila, Philippinen: 
Spezifische Planung von Grossraum- und Schwerguttransporten, Erstellung von Stauplänen für 
Seetransporte, Entwicklung von Transportlösungen, Erstellung von Method Statements, visuelle 
Interpretation mit Hilfe von AutoCAD, Erstellung von Laschkonzepten, Pflege von 
Projektdokumentationen mit technischen Zeichnungen, Berechnungen, Ballastplänen.

Deutsch - C2
Englisch - B2.1
Französisch - A1

Microsoft Office, CAD, SAP, HTML

ab sofort
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Logistics Officer
Kennziffer: 220789

Studiengang: Mechanical and Maintenance Engineering (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Rescue of stranded electric vehicles by drones

Praktische Erfahrungen: Logistics Officer in the Logistics & Supply Chain Department at MESC- MG Motor in Amman,
Jordan: Inserting shipments into ERP system; Generating daily report of stock; Monitoring the
stock count and implement physical count regularly; Carrying out MESC &amp, SMME sales report
on weekly and monthly basis; Comparing vehicles features and prices in the market
(benchmarking); Maintaining all vehicles catalogue and feature ladders; Assisting Operation
Officer

Intern in the Quality Planning & Technology Industry Department at Schaeffler Technologies AG &
Co. KG in Schweinfurt, Germany: Support in carrying out analyses and on the subject of noise
testing of high-speed applications on rolling bearings; Collaboration in the implementation and
processing of work packages; Assistance in the development and optimization of the test bench;
Support in the elaboration and documentation of the technical basis

Intern in Design and Modeling Knooz in Amman, Jordan: Support for test execution of elements;
Cooperation in maintenance and repair; Assistance with customer consultations

Auslandserfahrung: Intern in Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, SolidWorks, AutoCAD, Catia V5, SAP (S/4HANA), MATLAB, Simulink, HAP, C++, VBA,
Python

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

24

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220789&bid=214940


Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.

25



Business Analyst
Kennziffer: 211991

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Corporate Cultural Leadership, Global Virtual Teams, Innovation, Intercultural Communication

Abschlussarbeit: Is working in Iraq as a german graduate, despite the circumstances, possible?

Sonstiges: FDP Mitglied, FSJ VDV Leonberg

Praktische Erfahrungen: Business Analyst der Accenture GmbH: On-Site Projektverantwortung beim Kunden, Service
Management nach ITIL 4 Foundation Praxis, Projektplanung mit klassischen und agilen Methoden,
etc.
Co-Founder & CMO der Lieferini GmbH: Führung eines 7-köpfingen Teams, Erstellung und
Umsetzung des Business-Models, Begleitung der App-Entwicklung, Aufbau strategischer
Kooperationen, Verantwortung für den Business Plan, Marktanalyse und Pitch Deck,
Investorensuche und Business Model Pitch, Ausarbeitung und Umsetzung der Marketingstrategie,
B2B und B2C Kundenakquise
Financial Consultant zertifiziert nach IHK §34d: Neukundenakuqise, Ausarbeitung und Umsetzung
einer Verkaufsstrategie, Aufbau eines Marketing-Funnels, etc.
Social Media Manager & Customer Support bei der Podimo GmbH: Content Management,
Koordination mit Content & Partner Team, etc.
Junior Growth Manager bei der Podimo GmbH: Kampagnen Management, Unterstützung des
Spanien-Launches, etc.

Auslandserfahrung: Student der ULatina Heredia, Costa Rica
Praktikant im German-Emirati Joint Council of Industry & Commerce, Dubai
Work and Travel, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch, Arabisch, Spranisch - C1
Französisch - B2
Italienisch, Griechisch - A1/2

IT-Kenntnisse: ITIL 4 Foundation, Site Reliability Engineering, IC Agile Certified Professional, MS-Office, I-Movie,
Canva, Photoshop, FB-Business Manager, Google-Ads, Branch, Buffer

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Student Engineering and Management (B. Eng.)
Kennziffer: 219425

Studiengang: Engineering and Management B.Eng.

Schwerpunkt: Maschinenbau, International Business

Abschlussarbeit: Markttrendanalyse der Regularien und Anforderungen im globalen Offset Business

Sonstiges: aktives Mitglied und ehem. 1. Vorstand in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei Airbus Defence and Space GmbH Manching:
Praxiseinsätze: Eurofighter FCC Software Regression Testing, Eurofighter Sales Bid Management,
Eurodrohne Chief Engineering, Regional Sales Singapur, Industrial Cooperation and Offset (2 Mal)

Extracurricular:
4 externe Projekte in selbstständiger Beratungstätigkeit im Rahmen von consult.IN

Auslandserfahrung: Auslandssemester an Universidade Federal de Santa Catarina in Florianopolis, Brasilien

Praxissemester im Regional Sales Team bei Airbus Defence and Space Limited in Singapur,
Singapur

Sprachkenntnisse: Deutsch (C2), Portugiesisch (C2), Englisch (C1), Spanisch (B2), Französisch (B2)

IT-Kenntnisse: Python, SQL

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Absolvent Elektro- & Informationstechnik
Kennziffer: 220330

Studiengang: Elektro- und Informationstechnik B.Eng.

Schwerpunkt: Automatisierungstechnik

Abschlussarbeit: Engineering 4.0 - Konzeptionierung eines Workflows zur Erzeugung von Automatisierungs-Code
für die Prozessindustrie

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Elektroniker für Automatisierungstechnik bei der Siemens AG

Praktische Erfahrungen: GapYear in Research bei McKinsey&Company

Duales Studium und Bachelorand bei der Siemens AG: Entwickeln von Automatisierungslösungen
und Prozessoptimierungen; Automatisierung von Bergbauanlagen; Einblick in Projektorganisation
und Planung

Tutor in Grundlagen der Elektrotechnik and der TH Nürnberg: Unterrichten und
Prüfungsvorbereitung von Kursen bis zu 50 Studierenden

Praktikum in der develop group Holding AG: Erlernen der Grundlagen von Java, HTML and CSS

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Universidad del País Vasco, Bilbao, Spanien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1

IT-Kenntnisse: Python, Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab September 2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

28

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=220330&bid=216803


Student Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 220595

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Internationales Projektmanagement, Betriebswirtschaftslehre, Ingenieurwissenschaften,
Interkulturelle Kompetenzen

Abschlussarbeit: Rohbau Automatisierung mit RFID bei der Mercedes-Benz AG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Sonstiges: Mitglied und ehemaliger Vorstand im Verein für Internationales Projektingenieurswesens der
Hochschule Reutlingen e.V., Mitglied und ehrenamtlicher Mitarbeiter der SpVgg Weil im
Schönbuch- Abteilung Jugendfußball

Praktische Erfahrungen: Werkstudent und Bachelorand in der Anlauffabrik Rohbau bei der Mercedes-Benz AG

Internationales Praktikum als Serienplaner Montage bei Mercedes-Benz U.S. Intern.

Werkstudent im Stab der Centerleitung Fahrzeugsicherheit und Korrosionsschutz bei der Mercedes-
Benz AG

Produktionsmitarbeiter Montage bei der Mercedes-Benz AG

Ausbildung zum Mechatroniker bei der Mercedes-Benz AG

Auslandserfahrung: Praktikant bei Mercedes-Benz U.S in Alabama, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Graduate International Business
Kennziffer: 220605

Studiengang: International Business (B.A)

Schwerpunkt: Corporate governace, sales and marekting, supply chain management

Abschlussarbeit: Analyzing the Transformation of Business Models among Premium Automotive Manufacturers in
Response to Electric Vehicles.

Praktische Erfahrungen: Intern in Future Sales Model Project Team at BMW Group AG: Enabling Direct Sales,
Transformation, and Overarching Topics
Support, Agile and Waterfall with Jira and Confluence, Project Steering by creating management
presentations and reports, Business development and strategy, Steering of 18 European markets
through change management process from wholesale model to direct sales

Intern in Corporate Strategy and Market Analysis at MTU Aero Engines AG: Market research
regarding new innovative aerospace technologies, Creation of corporate presentations, Project
management within culture and change management project, Screening and processing of
management consulting firms for internal projects

Auslandserfahrung: Intern in Sales and Marketing at Canadian National Railway, Troy, Michigan, USA: Creation of an
automated Microsoft Excel pricing tool, Supporting sales in contract management, Preparation of
corporate presentations.

Sprachkenntnisse: English - C2
German - B1

IT-Kenntnisse: Apache KAFKA, SalesForce, Amazon Cloud/ Azure, SAP, Microsoft Sandbox, MS Office, Jira,
Confluence

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Spezialist - Einkauf
Kennziffer: 220632

Studiengang: Technik - Mechatronische Systeme (B.Sc.)

Schwerpunkt: Mechatronische Systeme

Abschlussarbeit: Entwicklung der auxetischen Materialien und Untersuchung der Energieabsorptionseigenschaften

Sonstiges: Auszeichnung: Forschungsarbeit «DIE LEISTUNGSSTEIGERUNG DER MODELL GAS TURBO (MGT)
STRAHLMOTOREN DURCH DIE VERÄNDERUNG DES BRENNKAMMERDESIGNS» (International
Student Awards 2021, Preis HONORABLE MENTION in der Kategorie SCIENCE-
TECHNOLOGY/PROJECT)

Praktische Erfahrungen: AMG Spezialist - Einkauf Änderungsmanagement bei Mercedes Benz Trade and Services: MP SSC
in der Orchestrierung der technischen Änderungen für Serienteile im Einkauf und leisten
Unterstützung für die weltweiten Einkäufer im globalen Lieferkette, Proaktive Überwachung von
KPIs, um bei den potenziellen Konflikten einen Schritt voraus zu werden.

Fachpraktikum im Bereich der Materialwissenschaft bei der Türkisch-Deutschen Universität:
Forschungsbereich Materialwissenschaften, Intelligente Materialien, Numerische Berechnungen,
3D-Modellerstellung, Druck Test

Grundpraktikum im Bereich Mekatronische Systeme bei Mercedes Benz Turk: Mechanischer &
Mechatronischer Betrieb (SPS-Programmierung), Automatisierungsarbeiten (Hydraulik &
Pneumatik), KUKA ROBOT Programmierungskurs, Schweißtechnik- & Werkstattkurs,
Arbeitsschutzkurs (OHS)

Sprachkenntnisse: Russisch- C2
Englisch, Deutsch, Türkisch - C1

IT-Kenntnisse: Modell Erstellung & Tranierung, Autocad INVENTOR / 360 FUSION | Model Design, SOLID WORKS,
SIMCSCALE, SIMFLO | Model Design & Mechanical Analysis, ANSYS Academic R2 | FEM
Calculations | Force Application Analysis, CF TURBO | Generation of the Wheel, MATLAB/ Simulink
| Control Automation & System Analysis, XFLR5 | UAV Wing Analysis | Drug & Lift Force in Fluid
Flow Calculation, JAVA | SQL Database | Application Development, Phyton | OpenCV | Canny &
Kociemba Algorithms, Abaqus (FEM-Analysis), C/C++, LABVIEW NI | Control Automation App
Development, Microsoft Office (Word, Excel)

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolventin Kunstgeschichte
Kennziffer: 220720

Studiengang: Kunstgeschichte, Nebenfach Pädagogik

Schwerpunkt: Kunstwissenschaft, Pädagogik

Abschlussarbeit: Kunstraub im Nationalsozialismus am Beispiel der Brügger Madonna

Sonstiges: Ehrenamtliche Schulsanitäterin in der Malteser Jugend
Schülerlotsendienst und Klassenpatin

Praktische Erfahrungen: Werksstudentin und Praktkantin bei der LUMAS Art Editions GmbH: Erstellung von Social Media
Inhalten, Foto- und videografische Dokumentation von Kampagnen und Events, administrative
Unterstützung, Kundenberatung und -betreuung, etc.

Werkstudentin bei der Unternehmensberatung Exello GmbH: Produzieren von Marketingvideos
und Visualisierung verschiedener Produkte, Erstellen und Verwalten von Werbeanzeigen, sowie
Erfassen der Performance, Ausbildung im Umgang mit agilen Methoden, Coaching und
Unterstützung von Unternehmen bei der Optimierung unterschiedlicher Prozesse, Erstellen von
Rechnungen und Kontrolle der Zahlungseingänge, Betreuung von Angelegenheiten im
Zusammenhang mit dem Personal, Verantwortung für Informations- und Kommunikationsflüsse,
Assistenz des Geschäftsführers

Praktikantin in der Hainbachschule Hochstadt und im Haus Edelberg Seniorenzentrum

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1/A2
Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, GIMP, CapCut, Adobe Premiere Rush, Adobe Photoshop & Adobe Lightroom

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220722

Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Markenentwicklung und -gestaltung

Die Auswirkung von Nachhaltigkeitskommunikation auf die Kaufbereitschaft der Generation Z in 
Bezug auf die Markenwahrnehmung in der Modebranche.

Schülersprecher 2017-2019

Praktikantin im Projektmanagement bei trAIDe GmbH:
Marktanalysen, Kundenkontakt, CRM-System, Projektplanung, Buchungen, Rechnungen erstellen

Praktikantin in der Kommunikation bei Covestro AG: Artikel, Posts und Blogartikel schreiben, 
Unterstützung bei verschiedenen Aufgaben

Deutsch - C2
Englisch- C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

MS Office, Bookings, WeClapp, Canva

ab sofort
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Graduate in Industrial engineering
Kennziffer: 220730

Studiengang: Industrial engineering M.Sc.

Schwerpunkt: Engineering, supply chain management, logistics, information systems and decision support.

Abschlussarbeit: First master's thesis: Development of a deployment strategy of a mobile application dedicated to
African diasporas designed by a startup with the Balanced ScoreCard for monitoring.
Second master's thesis : systematic literature review titled" The Fast Fashion Porduction Industry :
Trends and Challenges"

Sonstiges: Head external relations department at Ensteins club: Led a department of 30 persons and
organized several scientific, leisure, and charity events: In-Tech, Futurology, and blood donation.
Delegate of the class at the Higher National School of Technology.
Member of the organizing team of flashback event at Ensteins Club.

Praktische Erfahrungen: Intern at A to A Consulting and Training : Data collection of countries; Business Model Canvas
design; selection of relevant criteria to choose the country of launch of the mobile application
and its deployment using the AHP method; KPI determination and implementation in the Balenced
Scorecard for the strategy monitoring.

Intern at Mono ELECTRIC: ERP use in the purchasing department; discovery of Mono ELECTRIC
products manufacturing processes.

Intern at EATIT : Discovery of the textiles production supply chain process and all company's
services.

Sprachkenntnisse: Tamazight - C2
Arabic - C1
French - C1
English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: Python, C, Odoo, Matlab, Machine learning; Signavio; Arena; Super Decision

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing Projektmanagerin
Kennziffer: 220741

Studiengang: BWL B.A.

Schwerpunkt: Marketing und Projektmanagement

Abschlussarbeit: Die Zukunft der urbanen Produktion in der Landeshauptstadt München

Sonstiges: Teilnahme am Begabtenförderungsprogramm der Hochschule München
Ehrenamtliche Arbeit in der Kirchengemeinde und ehrenamtliche Gestaltung von
Kinderreitstunden

Praktische Erfahrungen: Projektmanagerin für Marketing und Business Development bei einer Unternehmensberatung:
Strategische Planung und operative Umsetzung von Marketing- und
Leadgenerierungsmaßnahmen; Marketingplanung für internationale Kunden; Eventplanung;
Aufbau, Pflege und Bespielung von Onlinekanälen (Webseite, Newsletter, Social Media Kanäle...);
Zielgruppenspezifische Konzeption von Inhalten; Erstellung und Gestaltung von Marketing
Materialien; Auswertung und Reporting der ausgeführten Marketing Maßnahmen; Kommunikation
und Schnittstelle zu internationalen Kunden und externen Dienstleistern; Neukundenakquise;
Business Development
Werkstudentin bei der Ökoring Handels GmbH im Marketing und Vertrieb: Social Media, Inhalte
des Onlineshops, Neukundenanlage, Nachhaltigkeitsthemen
Studentische Aushilfe bei der SWM GmbH im Bereich M-Bäder: Organisation von Schwimmkursen,
Beantwortung von Kundenanfragen, Visualisierung von Mediaplänen, Gestaltung von
Informationsmaterialien, Unterstützung bei der Organisation der Eröffnung der Olympia-
Schwimmhalle
Praktikantin bei BMW AG in der BMW Welt München im Bereich Abholererlebnis: Digitale und
internationale Projekte, Erstellung von Reportings und Analysen, Verwaltung der Kundendaten,
Vor- und Nachbereitung von Meetings, Check In
Werkstudentin/ Praktikantin bei PetMedical GmbH im Marketing und Projektmanagement:
Betreuung des Spenden-/Sponsorenmanagements, Gestaltung von Werbemitteln, Social Media
Marketing, Erstellung von Marktanalysen, Betreuung von Versandapotheken

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Programme, Salesforce, Adobe Programme, Wordpress, Cantao

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor in civil engineering
Kennziffer: 220746

Studiengang: Civil Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: water and wastewater treatment & environmental engineer

Abschlussarbeit: Redesign the As Samra Waste water treatment plant and Design an advanced treatment unit (RO
membrane) for the nuclear power plant cooling tower

Sonstiges: Participant in different international projects and exchanges with Erasmus + and United Nations
in Germany, Tunesia, Jordan

Praktische Erfahrungen: Senior compliance Associate with Amazon for German market place: Ensure that Amazon
transactions satisfy legal and safety requirements, Classify products based on their potential
hazardous risk, Training and mentoring other Associates, Reporting workflow based on SLA and
priorities
Content Moderator at Webhelp Jordan: data management, reviewing content, reporting
Training as a Sales Engineer for water treatment: data collection for non-local product, import
deals, marketing
Customer Service Representative for Dubai market place Extensya: complain handling and solve
problems, ensures customer satisfaction
Intern at Yarmouk Water Company, Jordan: Supervisor at Wadi Al-Arab wells, water treatment,
check operation systems and pumping station infrastructure.

Auslandserfahrung: Volunteer with Pewobe g GmbH, Frankfurt (Oder), Germany: writing international projects within
Erasmus + mobility, project coordinator and reporting, management of volunteers, Public
Relations and logistic support

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B2
Spanish, French, Turkish - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, C++, Auto CAD

Verfügbarkeit: ab sofort
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Specialist Learning & Development
Kennziffer: 220748

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.Sc.)

Schwerpunkt: Führung und Persönlichkeit, Organisationsmanagement

Abschlussarbeit: Die Analyse der Organisation und Nachhaltigkeit des LPW (Operational Excellence)
Projektmanagements bei Lindt & Sprüngli

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zur Kauffrau im Einzelhandel

Praktische Erfahrungen: Specialist Learning & Development bei Chocoladefabriken Lindt & Sprüngli GmbH: Beratung von
Führungskräften in der Produktion im Bereich Weiterentwicklung, Organisations- und Change-
Prozesse, Konzeption und Moderation Workshops, Mediation, Training & Education Säulenleitung
(Operational Excellence)

Assistent Head of Production bei Chocoladefabriken Lindt & Sprüngli GmbH: Projektleitung
Digitale Personaleinsatzplanung, Optimierung und Standardisierung von Produktionsprozessen,
Einführung eines Mentoring-Programm, Vertretung Assistent Operations

Praktikant Learning and Development bei Chocoladefabriken Lindt & Sprüngli GmbH: Operational
Excellence Projekt, Unterstützung Konzeption und Durchführung Schulungen, Aufbau
Qualifikationsmanagement, Begleitung und Moderation Workshops

Studentische Hilfskraft am Hochschulsportzentrum der RWTH Aachen im Bereich
Eventmanagement: Koordination im Bereich Mitarbeiter- und Programmplanung, als auch Bereich
Logistik, Unterstützung und Betreuung VIP

Auslandserfahrung: Work & Travel Australien/USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Polnisch - B1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP ECC, JIRA, Consense, Umantis

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor Student Asian Studies and
Management China
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

220762

B.A. Asian Studies and Management China

International Management, Business Area Asia & China, Intercultural Competences, Language 
Mandarin Chinese

Bachelor thesis at Audi Singapore Pte. Ltd - Provisional title:
"Driving Forward: Future mobility trends, changed customer expectations and new
emerging players - what should a German car brand like Audi think about
implementing to successfully steer through therefrom resulting challenges in
Singapore's rapidly evolving car business."

Coordination and Management of the Career- & Project-Center, HTWG Konstanz:
Responsibility for the functional area "Human Resources" & for the project area "International  
Leadership Development Program - New York"; Co-moderator of the weekly event & lecture "Co
-Leadership & Responsibility"

Sales intern at Audi Singapore Pte. Ltd. in Singapore:
Retail marketing; Competitor & market analyses; Strategic issues e.g. new model launches; Future
business development strategies

Intern in Product Management Luxury Class at BMW AG in Munich:
BMW cars 7 & 8 series, X5/6/7, iX; BMW i8 customer loyalty program; Important documents for 
international BMW sales companies e.g. marketing guidelines; Presentations for internal events

Internship at Audi Singapore Pte. Ltd. in Singapore

Sprachkenntnisse: German - Mother tongue (C2)
English - Business fluent (C1)
Mandarin Chinese - Good knowledge HSK4 (B2)
French - Basic knowledge (B1)

IT-Kenntnisse: MS Office: PowerPoint, Excel, Power Bi, Word, Outlook
Wordpress (basic knowledge)

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Scrum Product Owner
Kennziffer: 220763

Studiengang: Information Management Technology (B.Tech.)

Schwerpunkt: Information Technology, Digital, Product and Project Management

Abschlussarbeit: Mobile Application Development for Data Storage

Praktische Erfahrungen: Scrum Product Owner at SAP SE in Waldorf, Germany: Supporting the creation of epics, user
stories, acceptance criteria, functional requirements, wireframes, and business cases to create
sustainable business-led products; Finding techniques for effective product backlog management;
Helping the Scrum team see the necessity for clear and concise product backlog items; Manage
Sustainability products at SAP and met business objectives; Creating User Stories and Managing
the implementation of SAP Sustainability Products; Launch new customer and partner training for
SAP Responsible Design and Production; Launch new product features; Work with teams across
SUMA to create a project plan

Program Manager at Nomadians Tech Hub in Nigeria: Coordinating projects; Communcating with
external clients and business partners; Conducting regular data analyses; Co-Leading training
programs: Organizing tech events; Managing social media accounts; Designing websites

Project Manager at Edubridge Consultant in Lagos, Nigeria: Developing risk mitigation strategies;
Creating project plans

Auslandserfahrung: Digital Trainer at Upskill Digital, UK; Product Advisory Board Member at DEVNETWORK, USA

Sprachkenntnisse: English - C2
German - A2

IT-Kenntnisse: C#, JAVA, DART USING FLUTTER, SAP BTP, JIRA, TRELLO, MURAL, KOTLIN, ABAP

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Absolventin internationales 
Wirtschaftsingeneurswesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

220775

International Operations and logistics Management (internationales Wirtschaftsingenieurwesen) 
B.Sc.

Extralogistik

Industrie 4.0 - Implementierung eines flexiblen Kommissioniersystems im Werk 150

Praktikum im Bereich Supply Chain IT bei Bosch: Supply Chain Reporting auf täglicher, 
wöchentlicher und monatlicher Basis; Unterstützung des Logistik-Teams bei Planungen und 
Projekten; Optimierung des Berichtswesens im Stammdatenbereich und SAP-Umfeld; Einführung 
und Nutzung von Power Pivot, Power BI, SQL Datenbanken und SSIS Package; Analyse von 
Wiederholungsmuster im Big-Data-Umfeld

Praktikantin im Bereich Transportmanagement bei Bosch: Weltweite Sicherstellung des 
Transportsystems für Werke und Lieferanten; Einsatz von SAP R/3, Business Warehouse, 
Datenbanken,MS Office Tools und Visualisierungswerkzeugen (PowerBI)

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

Praktikantin bei Philips Healthcare GmbH Böblingen:Aufgaben in der qualitätsgerechten Fertigung 
von medizinischen Geräten einschließlich Montage, Test und Verpackung

Praktikantin bei Bosch Thermotechnik GmbH - Bosch Junkers Wernau: Selbständige Disposition 
von Fertigwaren Kundenplanung für die Werke Wernau und Drancy; Analyse und Aufbereitung von 
Daten und Erstellung von Präsentationen für das Tagesgeschäft mit Hilfe von SAP. Erstellung der 
monatlichen Berichte

Student der Toulouse Busniess School Barcelona, Spanien; Entrepreneurship
Praktikantin im Bereich Supply Chain IT Zuchwil, Schweiz
Praktikantin im Bereich Transportmanagement Zuchwil, Schweiz

Englisch – C1

SAP, CAD

ab sofort
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Graduate in Production Engineering
Kennziffer: 220780

Studiengang: Produktionsingenieurin

Schwerpunkt: Engineering, management and data analysis

Abschlussarbeit: Machine Learning: An analysis between costumer satisfaction and retention, based on the
statistics model logictic regression.

Sonstiges: Tutor of "Industrial Operations" lecture.
Scientific research on Polymers + Graphene eletric condutivity.

Praktische Erfahrungen: Intern in Project management at Robert Bosch GmBH Abstatt, Deutschland: Cost controlling
reports and development of KPI´s dashboards.

Premaster in Quality Management at Robert Bosch GmBH Karlsruhe, Deutschland: Relations with
suppliers, Communication with different departments for problem solving, Follow-up of quality
KPIs, Management of leadership meetings open tasks

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - B2
German - B1

IT-Kenntnisse: SAP, Power BI, Python, HTML, Microsoft Excel, C++

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Student Wirtschaftswissenschaften 
Kennziffer: 220782

Studiengang: Wirtschaftswissenschaften (B.Sc.)

Schwerpunkt: Marktorientierte Unternehmensführung

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich After Sales Connected Car bei Mercedes-Benz: Analyse von Kundenanfragen
zu den digitalen Diensten von Mercedes me, Erstellen von Management Reports, Managen und
Erweitern von PowerBI-Dashboard zur Veranschaulichung der Daten

Werkstudent im Bereich After Sales Connected Car bei Mercedes-Benz: Spezialisierung auf die
Analyse von Big Data, weiterhin die Aufgaben aus dem Praktikum

Praktikant im Vertrieb Public & Health bei Vodafone: Job Shadowing, Aufbereitung von
Geschäftszahlen, Strategieplanung für das kommende Geschäftsjahr

Auslandserfahrung: Student (Auslandssemester) an der Hawaii Pacific University, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Italienisch - B2

IT-Kenntnisse: MS-Office, MS PowerBI, Jira

Verfügbarkeit: ab Mai 2024
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Product Marketing Analyst
Kennziffer: 220800

Studiengang: Management Sciences (B.Sc.)

Schwerpunkt: General Management

Abschlussarbeit: e-Marketing & how it revolutionised the world of marketing

Sonstiges: Road Safety volunteer at the German Jordanian University, Volunteer at the Disabled Children’s
house in Amman

Praktische Erfahrungen: Product Marketing Analyst at Nissan & INFINITI in Jordan: Preparing monthly market volume
reports; Identifying new market entries; Analyzing new competitor offerings; Providing product
value analysis; Supporting in the car ordering process; Carrying out research on various market &
product opportunities; Handling product launch events

Product Management Intern for Compact Cars at Region Europa at Mercedes-Benz AG in
Stuttgart: Carrying out a full-scale competitor analysis for the GLS Maybach; Supporting the
department by creating a visualized timeline to help in planning capacities and data readiness
deadline; Assisting in preparing and adapting the product launch guide and product profile of
assigned models; Collecting feedback from European markets

Product Marketing Intern at Renault in Jordan: Preparing quarterly reports regarding sales figures;
Market position among competitors

Sales Intern at Renault in Jordan: Selling cars; Proposing and leading a market study about
Renault's rivals and competitors in the market

Auslandserfahrung: Exchange student at Hochschule Magdeburg-Stendal, Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft ICDL Certificate

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Absolventin Wirtschaftspsychologie
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220931

Wirtschaftspsychologie

Personalmanagement, Organisationsdiagnostik/-Entwicklung, Change Management, Allgemeine- 
und differenzielle Psychologie, Betriebs- und Volkswirtschaft.

Der Einfluss der Persönlichkeitsfacetten auf den beruflichen Erfolg.
Untersuchung der Persönlichkeitsfacetten auf Basis der Big-Five sowie Narzissmus auf den 
individuellen Karriereerfolg in westlich geprägten Staaten.

Gründung und Leitung Lernstudio Brucker, Offenburg
Abiturvorbereitung für BWL, VWL sowie Englisch; Nachhilfe in Betriebswirtschaftslehre für 
Studenten und Quereinsteiger; IHK-Prüfungsvorbereitung für Auszubildende in kaufmännischen 
Berufen; Kooperation mit ABACUS Nachhilfestudio; Kooperation mit Bilanz Junkie – Nachhilfe für
Betriebswirtschaft; Business Englisch Schulungen für mittelständische Unternehmen; Leitung des 
dreiköpfigen Teams von Honorarkräften, kaufmännische und steuerliche Betreuung des Gewerbes, 
dauerhafte Betreuung von 16 Schüler*innen

Brucker Nudeln, Fischerbach: Kundenbetreuung und zusätzliche Unterstützung des 
Familienbetriebs in Buchhaltung und Steuerung, Implementierung eines Warenwirtschaftssystems

Praktikum an der Brüder Grimm Sprach- und Heilschule Steinach

Praktikum der Siemens Healthineers AG in Erlangen

Deutsch - C2
Englisch - B2.1
Spanisch - B1-2
Französisch - A1

MS-Office, Adobe Photoshop, MySQL, Java, SPSS

ab sofort
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Financial Assistant Controlling
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220971

Technologie- und managementorientierte Betriebswirtschaftslehre

A systematic review of intelligent methods supporting supplier selection methods bei BMW

Nachwuchsförderung in einem Automobilclub

Financial Controller Assistant bei CamperBoys GmbH: Aufbau Strukturierung relevanter 
Datenbanken für das Financial Business, Datenverarbeitung, -bereinigung und -überprüfung der 
Integrität; Erstellung und Analyse von Dashboards und Monatsabschlüssen/ -reportings; Erstellung 
von Abweichungsanalysen und Aufbau eines Kennzahlensystems; Aufbau eines validen 
Budgetprozesses

Stellvertretende Standortleitung bei CamperBoys GmbH: Mitwirkung an strategischen Projekten; 
Weiterentwicklung eines Personalplanungstools; Personalverantwortung; Durchführung und 
Optimierung operativer Prozesse

Werkstudentin im Business Development bei Deloitte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft: Einnahme 
einer Expertenrolle für das CRM-Systems; Erstellung eines Reportings im CRM-System; Recherche 
& Erstellung einer Datenbank für Key Account Manager der Kunden ; Entwicklung und 
Durchführung von Trainingsmaßnahmen zur Einführung eines neuen CRM-Systems; Erstellung 
eines Reportings im CRM-System von Salesforce; Wettbewerbsanalysen; Erstellung von 
Präsentationen und Kommunikationen

Praktikantin Projektmanagement bei Trans-Service-Team GmbH: PMO Tätigkeiten; Selbstständige 
Erstellung von Auditberichten sowie Maßnahmenplänen; Auswertung logistischer Mengen und 
Strukturdaten als Entscheidungsgrundlage für das Management; Selbstständige Recherche und 
Ausarbeitung von Maßnahmen zu unbekannten Zertifizierungsnormen

Highschool Aufenthalt in Neuseeland

Deutsch - C2;
Englisch - C1;
Französisch - A1;
Italienisch - A1

Microsoft Office Computer-Aided Design (CAD), Grundkenntnisse Java, Grundkenntnisse C++

ab sofort
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Absolventin in Business Administration
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221025

Business Administration

Management, Finanzen, Controlling, Marketing und strategische Unternehmensführung.

Empirische Untersuchung zu Einflussfaktoren auf die Kundenzufriedenheit bei Zahnärzten und 
Ärzten am Beispiel eines Anbieters der Telematikinfrastruktur – eine quantitative Studie.

Werkstudentin Marketing und Sales bei Telekonnekt GmbH:
Unterstützung im Businessdevelopment, Entwicklung und Umsetzung von Marketingplänen, 
Webseitenmanagement, Kundenbetreuung, Dokumentenmanagement, Marktforschung.

AVANTGARDE Talents GmbH, Werkstudentin/Praktikantin Datenerfassung Finance bei Fraunhofer-
Gesellschaft: Projektabrechnung, Finanzzuweisung, wöchentliche Finanzdatenaktualisierung, CRM-
Datenübertragung, administrative Aufgaben.

Werkstudentin im Sales bei Avantgarde Experts GmbH:
Unterstützung des B2B Sales & Business Development Team für TIER Mobility durch Kaltakquise, 
Neukundenakquise, Datenanalyse und - management.

Deutsch - C2
Englisch - C1

MS Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Wordpress, Google Analytics, Hubspot

ab sofort
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Vertriebsmitarbeiter
Kennziffer: 221060

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Handel

Abschlussarbeit: Chancen und Risikoanalyse von multisensorischen Marketingmaßnahmen am Beispiel dm-drogerie
markt GmbH + Co. KG Deutschland mit anschließendem Potenzialbericht bei dm-drogerie markt
GmbH & Co. KG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Fachmann für Versicherungsvermittlung

Praktische Erfahrungen: Vertrieblicher Mitarbeiter bei der Helmsauer Gruppe: Beratung und Vertrieb im Außendienst

Dualer Student bei der dm-drogerie markt GmbH + Co KG: Finanzplanung,
Personaleinsatzplanung, Optimierung interner Geschäftsprozesse, u.a.

Werkstudent bei Nespresso Deutschland GmbH: Kundenberatung, Sales, u.a.

Werkstudent bei Daimler AG in der Montage

Auslandserfahrung: Student an der Brescia University in Owensboro, Kentucky, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, MS Project, SPSS

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Business Analyst
Kennziffer: 211991

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Corporate Cultural Leadership, Global Virtual Teams, Innovation, Intercultural Communication

Abschlussarbeit: Is working in Iraq as a german graduate, despite the circumstances, possible?

Sonstiges: FDP Mitglied, FSJ VDV Leonberg

Praktische Erfahrungen: Business Analyst der Accenture GmbH: On-Site Projektverantwortung beim Kunden, Service
Management nach ITIL 4 Foundation Praxis, Projektplanung mit klassischen und agilen Methoden,
etc.
Co-Founder & CMO der Lieferini GmbH: Führung eines 7-köpfingen Teams, Erstellung und
Umsetzung des Business-Models, Begleitung der App-Entwicklung, Aufbau strategischer
Kooperationen, Verantwortung für den Business Plan, Marktanalyse und Pitch Deck,
Investorensuche und Business Model Pitch, Ausarbeitung und Umsetzung der Marketingstrategie,
B2B und B2C Kundenakquise
Financial Consultant zertifiziert nach IHK §34d: Neukundenakuqise, Ausarbeitung und Umsetzung
einer Verkaufsstrategie, Aufbau eines Marketing-Funnels, etc.
Social Media Manager & Customer Support bei der Podimo GmbH: Content Management,
Koordination mit Content & Partner Team, etc.
Junior Growth Manager bei der Podimo GmbH: Kampagnen Management, Unterstützung des
Spanien-Launches, etc.

Auslandserfahrung: Student der ULatina Heredia, Costa Rica
Praktikant im German-Emirati Joint Council of Industry & Commerce, Dubai
Work and Travel, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch, Arabisch, Spranisch - C1
Französisch - B2
Italienisch, Griechisch - A1/2

IT-Kenntnisse: ITIL 4 Foundation, Site Reliability Engineering, IC Agile Certified Professional, MS-Office, I-Movie,
Canva, Photoshop, FB-Business Manager, Google-Ads, Branch, Buffer

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Graduate Politics and Public Administration B.A
Kennziffer: 220403

Studiengang: Politics and Public Administration, B.A

Schwerpunkt: Sustainability

Abschlussarbeit: Corporate Human Rights Performance - A Quantitative Analysis Across Sensitive Industries

Weiterer Bildungsabschluss: IPMA Projectmanagement Base Level

Sonstiges: Fitness trainer at local sports clubs ( TV Ludwigshafen 1911 e.V.)
Alumni member "Études sans frontières" in Constance, Germany

Praktische Erfahrungen: Education Coordinator in the field of integration at the District Office, Office for Migration und
Integration, Constance: Management of different projects in the fields of German language, work
and education for adults, Establishment and management of networks, Funding management

Student Assistant in the Operation Center at EXOP Group, Constance: Monitoring of security
incidents, Country analyses

Internship in the department Training for International Diplomats, Federal Foreign Office, Berlin :
Organisation and moderation of online seminars

Auslandserfahrung: ERASMUS exchange student at Uppsala University, Sweden: Development Studies

Sprachkenntnisse: German- C2
English- C1
French - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, STATA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Studentin Betriebswirtschaft (B.A.)
Kennziffer: 220712

Studiengang: Betriebswirtschaft (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing & Sales Management (englischsprachiger Schwerpunkt)
Bank-,Finanz- und Investitionswirtschaft (deutschsprachiger Schwerpunkt)

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit im Marketing/Kommunikation bei der Robert Bosch GmbH:
Abteilungsübergreifende Kommunikationsthemen; Ausarbeitung von Produktinformationen

Praxissemester im Marketing bei der Robert Bosch GmbH: Erstellung von Markt- und
Wettbewerbsanalysen, Trends und OEM-Strategien; internes Social Media; Planung und
Durchführung eines Workshops; Grafische und technische Weiterentwicklung des firmeninternen
Community-Portals

Freiwilliges Praktikum im Marketing/Vertrieb bei der Mercedes-Benz Customer Solutions GmbH:
Unterstützung bei Lizenzprojekten im Rahmen des internationalen Ausbaus der Marken Mercedes-
Benz, MAYBACH und Mercedes-AMG im Lifestyle Bereich; Erstellung von Potenzialanalysen
möglicher Lizenzpartner; Unterstützung beim Produktentwicklungsprozess neuer Lizenzprodukte;
Erstellung von Markt- und Wettbewerbsanalysen und Personas

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2
Englisch- B2
Russisch- B1
Französisch- A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office

Verfügbarkeit: ab August 2024
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Absolventin Kunstgeschichte
Kennziffer: 220720

Studiengang: Kunstgeschichte, Nebenfach Pädagogik

Schwerpunkt: Kunstwissenschaft, Pädagogik

Abschlussarbeit: Kunstraub im Nationalsozialismus am Beispiel der Brügger Madonna

Sonstiges: Ehrenamtliche Schulsanitäterin in der Malteser Jugend
Schülerlotsendienst und Klassenpatin

Praktische Erfahrungen: Werksstudentin und Praktkantin bei der LUMAS Art Editions GmbH: Erstellung von Social Media
Inhalten, Foto- und videografische Dokumentation von Kampagnen und Events, administrative
Unterstützung, Kundenberatung und -betreuung, etc.

Werkstudentin bei der Unternehmensberatung Exello GmbH: Produzieren von Marketingvideos
und Visualisierung verschiedener Produkte, Erstellen und Verwalten von Werbeanzeigen, sowie
Erfassen der Performance, Ausbildung im Umgang mit agilen Methoden, Coaching und
Unterstützung von Unternehmen bei der Optimierung unterschiedlicher Prozesse, Erstellen von
Rechnungen und Kontrolle der Zahlungseingänge, Betreuung von Angelegenheiten im
Zusammenhang mit dem Personal, Verantwortung für Informations- und Kommunikationsflüsse,
Assistenz des Geschäftsführers

Praktikantin in der Hainbachschule Hochstadt und im Haus Edelberg Seniorenzentrum

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1/A2
Italienisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, GIMP, CapCut, Adobe Premiere Rush, Adobe Photoshop & Adobe Lightroom

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent BWL
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

220722

Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Markenentwicklung und -gestaltung

Die Auswirkung von Nachhaltigkeitskommunikation auf die Kaufbereitschaft der Generation Z in 
Bezug auf die Markenwahrnehmung in der Modebranche.

Schülersprecher 2017-2019

Praktikantin im Projektmanagement bei trAIDe GmbH:
Marktanalysen, Kundenkontakt, CRM-System, Projektplanung, Buchungen, Rechnungen erstellen

Praktikantin in der Kommunikation bei Covestro AG: Artikel, Posts und Blogartikel schreiben, 
Unterstützung bei verschiedenen Aufgaben

Deutsch - C2
Englisch- C2
Französisch - B2
Spanisch - B1

MS Office, Bookings, WeClapp, Canva

ab sofort
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Marketing Projektmanagerin
Kennziffer: 220741

Studiengang: BWL B.A.

Schwerpunkt: Marketing und Projektmanagement

Abschlussarbeit: Die Zukunft der urbanen Produktion in der Landeshauptstadt München

Sonstiges: Teilnahme am Begabtenförderungsprogramm der Hochschule München
Ehrenamtliche Arbeit in der Kirchengemeinde und ehrenamtliche Gestaltung von
Kinderreitstunden

Praktische Erfahrungen: Projektmanagerin für Marketing und Business Development bei einer Unternehmensberatung:
Strategische Planung und operative Umsetzung von Marketing- und
Leadgenerierungsmaßnahmen; Marketingplanung für internationale Kunden; Eventplanung;
Aufbau, Pflege und Bespielung von Onlinekanälen (Webseite, Newsletter, Social Media Kanäle...);
Zielgruppenspezifische Konzeption von Inhalten; Erstellung und Gestaltung von Marketing
Materialien; Auswertung und Reporting der ausgeführten Marketing Maßnahmen; Kommunikation
und Schnittstelle zu internationalen Kunden und externen Dienstleistern; Neukundenakquise;
Business Development
Werkstudentin bei der Ökoring Handels GmbH im Marketing und Vertrieb: Social Media, Inhalte
des Onlineshops, Neukundenanlage, Nachhaltigkeitsthemen
Studentische Aushilfe bei der SWM GmbH im Bereich M-Bäder: Organisation von Schwimmkursen,
Beantwortung von Kundenanfragen, Visualisierung von Mediaplänen, Gestaltung von
Informationsmaterialien, Unterstützung bei der Organisation der Eröffnung der Olympia-
Schwimmhalle
Praktikantin bei BMW AG in der BMW Welt München im Bereich Abholererlebnis: Digitale und
internationale Projekte, Erstellung von Reportings und Analysen, Verwaltung der Kundendaten,
Vor- und Nachbereitung von Meetings, Check In
Werkstudentin/ Praktikantin bei PetMedical GmbH im Marketing und Projektmanagement:
Betreuung des Spenden-/Sponsorenmanagements, Gestaltung von Werbemitteln, Social Media
Marketing, Erstellung von Marktanalysen, Betreuung von Versandapotheken

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Microsoft Programme, Salesforce, Adobe Programme, Wordpress, Cantao

Verfügbarkeit: ab sofort
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Bachelor Student Asian Studies and
Management China
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

220762

B.A. Asian Studies and Management China

International Management, Business Area Asia & China, Intercultural Competences, Language 
Mandarin Chinese

Bachelor thesis at Audi Singapore Pte. Ltd - Provisional title:
"Driving Forward: Future mobility trends, changed customer expectations and new
emerging players - what should a German car brand like Audi think about
implementing to successfully steer through therefrom resulting challenges in
Singapore's rapidly evolving car business."

Coordination and Management of the Career- & Project-Center, HTWG Konstanz:
Responsibility for the functional area "Human Resources" &
for the project area "International Leadership Development Program - New York"; Co-moderator 
of the weekly event & lecture "Co-Leadership & Responsibility"

Sales intern at Audi Singapore Pte. Ltd. in Singapore:
Retail marketing; Competitor & market analyses; Strategic issues e.g. new model launches; Future
business development strategies

Intern in Product Management Luxury Class at BMW AG in Munich:
BMW cars 7 & 8 series, X5/6/7, iX; BMW i8 customer loyalty program; Important documents for 
international BMW sales companies e.g. marketing guidelines; Presentations for internal events

Internship at Audi Singapore Pte. Ltd. in Singapore

Sprachkenntnisse: German - Mother tongue (C2)
English - Business fluent (C1)
Mandarin Chinese - Good knowledge HSK4 (B2)
French - Basic knowledge (B1)

IT-Kenntnisse: MS Office: PowerPoint, Excel, Power Bi, Word, Outlook
Wordpress (basic knowledge)

Verfügbarkeit: ab April 2024
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Product Marketing Analyst
Kennziffer: 220800

Studiengang: Management Sciences (B.Sc.)

Schwerpunkt: General Management

Abschlussarbeit: e-Marketing & how it revolutionised the world of marketing

Sonstiges: Road Safety volunteer at the German Jordanian University, Volunteer at the Disabled Children’s
house in Amman

Praktische Erfahrungen: Product Marketing Analyst at Nissan & INFINITI in Jordan: Preparing monthly market volume
reports; Identifying new market entries; Analyzing new competitor offerings; Providing product
value analysis; Supporting in the car ordering process; Carrying out research on various market &
product opportunities; Handling product launch events

Product Management Intern for Compact Cars at Region Europa at Mercedes-Benz AG in
Stuttgart: Carrying out a full-scale competitor analysis for the GLS Maybach; Supporting the
department by creating a visualized timeline to help in planning capacities and data readiness
deadline; Assisting in preparing and adapting the product launch guide and product profile of
assigned models; Collecting feedback from European markets

Product Marketing Intern at Renault in Jordan: Preparing quarterly reports regarding sales figures;
Market position among competitors

Sales Intern at Renault in Jordan: Selling cars; Proposing and leading a market study about
Renault's rivals and competitors in the market

Auslandserfahrung: Exchange student at Hochschule Magdeburg-Stendal, Germany

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: Microsoft ICDL Certificate

Verfügbarkeit: ab November 2023
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Business Analyst
Kennziffer: 211991

Studiengang: International Business Management

Schwerpunkt: Corporate Cultural Leadership, Global Virtual Teams, Innovation, Intercultural Communication

Abschlussarbeit: Is working in Iraq as a german graduate, despite the circumstances, possible?

Sonstiges: FDP Mitglied, FSJ VDV Leonberg

Praktische Erfahrungen: Business Analyst der Accenture GmbH: On-Site Projektverantwortung beim Kunden, Service
Management nach ITIL 4 Foundation Praxis, Projektplanung mit klassischen und agilen Methoden,
etc.
Co-Founder & CMO der Lieferini GmbH: Führung eines 7-köpfingen Teams, Erstellung und
Umsetzung des Business-Models, Begleitung der App-Entwicklung, Aufbau strategischer
Kooperationen, Verantwortung für den Business Plan, Marktanalyse und Pitch Deck,
Investorensuche und Business Model Pitch, Ausarbeitung und Umsetzung der Marketingstrategie,
B2B und B2C Kundenakquise
Financial Consultant zertifiziert nach IHK §34d: Neukundenakuqise, Ausarbeitung und Umsetzung
einer Verkaufsstrategie, Aufbau eines Marketing-Funnels, etc.
Social Media Manager & Customer Support bei der Podimo GmbH: Content Management,
Koordination mit Content & Partner Team, etc.
Junior Growth Manager bei der Podimo GmbH: Kampagnen Management, Unterstützung des
Spanien-Launches, etc.

Auslandserfahrung: Student der ULatina Heredia, Costa Rica
Praktikant im German-Emirati Joint Council of Industry & Commerce, Dubai
Work and Travel, Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch, Arabisch, Spranisch - C1
Französisch - B2
Italienisch, Griechisch - A1/2

IT-Kenntnisse: ITIL 4 Foundation, Site Reliability Engineering, IC Agile Certified Professional, MS-Office, I-Movie,
Canva, Photoshop, FB-Business Manager, Google-Ads, Branch, Buffer

Verfügbarkeit: ab Februar 2024
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Student Engineering and Management (B. Eng.)
Kennziffer: 219425

Studiengang: Engineering and Management B.Eng.

Schwerpunkt: Maschinenbau, International Business

Abschlussarbeit: Markttrendanalyse der Regularien und Anforderungen im globalen Offset Business

Sonstiges: aktives Mitglied und ehem. 1. Vorstand in der studentischen Unternehmensberatung consult.IN

Praktische Erfahrungen: Duales Studium bei Airbus Defence and Space GmbH Manching:
Praxiseinsätze: Eurofighter FCC Software Regression Testing, Eurofighter Sales Bid Management,
Eurodrohne Chief Engineering, Regional Sales Singapur, Industrial Cooperation and Offset (2 Mal)

Extracurricular:
4 externe Projekte in selbstständiger Beratungstätigkeit im Rahmen von consult.IN

Auslandserfahrung: Auslandssemester an Universidade Federal de Santa Catarina in Florianopolis, Brasilien

Praxissemester im Regional Sales Team bei Airbus Defence and Space Limited in Singapur,
Singapur

Sprachkenntnisse: Deutsch (C2), Portugiesisch (C2), Englisch (C1), Spanisch (B2), Französisch (B2)

IT-Kenntnisse: Python, SQL

Verfügbarkeit: ab März 2024
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Graduate International Business
Kennziffer: 220605

Studiengang: International Business (B.A)

Schwerpunkt: Corporate governace, sales and marekting, supply chain management

Abschlussarbeit: Analyzing the Transformation of Business Models among Premium Automotive Manufacturers in
Response to Electric Vehicles.

Praktische Erfahrungen: Intern in Future Sales Model Project Team at BMW Group AG: Enabling Direct Sales,
Transformation, and Overarching Topics
Support, Agile and Waterfall with Jira and Confluence, Project Steering by creating management
presentations and reports, Business development and strategy, Steering of 18 European markets
through change management process from wholesale model to direct sales

Intern in Corporate Strategy and Market Analysis at MTU Aero Engines AG: Market research
regarding new innovative aerospace technologies, Creation of corporate presentations, Project
management within culture and change management project, Screening and processing of
management consulting firms for internal projects

Auslandserfahrung: Intern in Sales and Marketing at Canadian National Railway, Troy, Michigan, USA: Creation of an
automated Microsoft Excel pricing tool, Supporting sales in contract management, Preparation of
corporate presentations.

Sprachkenntnisse: English - C2
German - B1

IT-Kenntnisse: Apache KAFKA, SalesForce, Amazon Cloud/ Azure, SAP, Microsoft Sandbox, MS Office, Jira,
Confluence

Verfügbarkeit: ab November 2023
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E-Commerce Manager
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

221041

BWL-Handel (B.A.)

Marketing, CRM, Sales

Verbesserung des Customer Experience Managements durch die Optimierung bestehender 
Touchpoints im After-Sales

Freiwilliges Soziales Jahr beim Arbeiter Samariter Bund in Pforzheim, Betreuung schwer 
körperlicher Menschen im inklusiven Schul-/Studienalltag

E-Commerce Manager bei Schrey GmbH: Vollumfängliche Verantwortung für den Aufbau und den
Betrieb des unternehmenseigenen Onlineshops; Verantwortung für den Aufbau und den Betrieb
einer unternehmenseigenen App; Kommunikation mit div. Dienstleistern. Optimierung div.
Prozesse; Verantwortung für das Content/Stammdaten-Team (Personalführung). Verantwortung
für Budgets; KPI Überwachung und Reporting. Planung und Umsetzung von
Marketingmaßnahmen.

Bachelorarbeit, Duales Studium BWL-Handel und Verkaufsberater bei The Swatch Group
(Deutschland) GmbH:
Projektorientiertes Arbeiten in den Abteilungen Marketing, Sales, Customer Service, Logistik, 
Controlling/Finance

Kampagnenarbeit und Social Media Management im politischen Bereich

Praktikum bei Shop Apotheke/Europa Apotheek Venlo
Vertragsprüfung, Empfehlungen an Interessensvertreter

Deutsch - C2
Englisch - B1

MS Office, Adobe Photoshop, Canva, Shopware 6

ab sofort
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Vertriebsmitarbeiter
Kennziffer: 221060

Studiengang: Betriebswirtschaftslehre (B.A.)

Schwerpunkt: Handel

Abschlussarbeit: Chancen und Risikoanalyse von multisensorischen Marketingmaßnahmen am Beispiel dm-drogerie
markt GmbH + Co. KG Deutschland mit anschließendem Potenzialbericht bei dm-drogerie markt
GmbH & Co. KG

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Fachmann für Versicherungsvermittlung

Praktische Erfahrungen: Vertrieblicher Mitarbeiter bei der Helmsauer Gruppe: Beratung und Vertrieb im Außendienst

Dualer Student bei der dm-drogerie markt GmbH + Co KG: Finanzplanung,
Personaleinsatzplanung, Optimierung interner Geschäftsprozesse, u.a.

Werkstudent bei Nespresso Deutschland GmbH: Kundenberatung, Sales, u.a.

Werkstudent bei Daimler AG in der Montage

Auslandserfahrung: Student an der Brescia University in Owensboro, Kentucky, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office, MS Project, SPSS

Verfügbarkeit: ab Dezember 2023
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UNSER TIPP: 
Binden Sie Ihre internen Talente
Stärken Sie in Zeiten des „War for Talents“ gezielt Ihr Profil gegenüber po-
tentiellen Bewerber*innen. Sie verfügen bereits über interne Top-Talente 
und Mitarbeiterbindung ist für Sie ein Thema? Wir unterstützen Sie auch 
bei der Entwicklung und Bindung von Young Professionals über unsere 
Studienprogramme. Kontaktieren Sie uns, um Ihren Nachwuchskräften die 
Weiterbildung im Unternehmen zu ermöglichen!

Kontakt:
Michael Gundelach
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
+49 173 – 28 45 318 63



Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!

https://steinbeis-sibe.us14.list-manage.com/subscribe?u=d2cdf16d8993ac30c4d52d818&id=c4573b7ffd 



